1.- Soy Santi. Tengo 76 € y
tendria que ganar 3 € para

tener los mismos que Miriam.

Calcula cudnto tiene ella.

4.- A un concurso se han

apuntado 250 chicos. Se han
apuntade 30 chicas mds que
chicos. Calcula cudntas nifias
van a competir

oa

7 .- En un almacén guardan
200 peras, que son la mitad
de las naranjas que se
almacenan al lado. Caleula la

cantidad de '
naranjas que %
guardan alli.

2.- Miabuela tiene 74 afios.

Si tuviera 6 afios mds, tendria

los mismos que mi abuelo.

5.- Angela ha cogido 160
moras y Julen, 10 moras
menos que ella. Calcula
cudntas ha cogido Julen.

oa

8.- Jon tiene 8 afios. Tiene 4

afios menos que Nerea. Calcula

la edad de la nifia.

o

10. - Ibai ha ahorrado 60 €,
que es el triple del dinero que
tiene Miren. Calcula cudnto
tiene la nifia.

oa

3.- Martin tiene 10 chicles.
Si se comiera 3, tendria los
mismos que Irene. Calcula
cudntos chicles tiene ella.

o8

6.- El frutero vende 150
kilos de peras. Vende 100

kilos mds que de naranjas.
Calcula los kilos de naranjas

que vcndetz

9.- Laura tiene 19 cromos y
Marc tiene 39. (Cudntos
cromos tiene que conseguir
Laura para tener los mismos
que Marc? Resultado:

el




